

市州新闻



湖南日报



10月18日上午，湘阴县南山松万里行老年自行车队在左宗棠广场举行“保护母亲河——环洞庭湖之旅”启动仪式。图为志愿者骑车快乐前行。

刘广 摄

祁阳承接产业转移拉动经济提速

本报10月18日讯（记者 张新国 通讯员 陈首文 王祁峰）金秋十月，祁阳县承接产业转移迎来丰收季节。与美国图尔莎县刚签订筹建祁阳一图尔莎科技工业园的意向协议，由韩国成信集团和香港利嘉丰有限公司投资的祁阳成信鞋业项目已成功签约。接着，投资3000万元的“美星光电”竣工投产……据了解，今年前三季度，祁阳县已签订承接产业转移项目合同115个，实际到位外资5910万美元。

元，内联引资21.1亿元，同比分别增长22.1%、47.5%。

去年以来，祁阳县提出把承接产业转移作为新的经济增长极来培育，全力优化大环境、开展大服务、承接大项目。为了打造全新的承接平台，县里投入4亿元，在县城南规划建设面积25平方公里的工业园新区，现已开发近4.5平方公里，建设标准厂房5万平方米。目前已有23个项目签约入园。同时，为解

决企业融资难，县里组建了一家规模较大的中小企业担保公司；通过积极争取，省建行在该县开展“支持县域经济、发展县域金融”的试点，成立了永州市首家村镇银行。

祁阳县还出台了专门政策，吸引农民工在县内企业就业，给农民工落实社会保险，给予住房补贴，使之享受“市民待遇”，较好地解决了企业招工难。同时，大力推行重点项目“一对一”服务，组成

项目服务工作队，帮助解决征地、拆迁等方面出现的问题，加快了项目建设。良好的环境与优质服务，引来了华能国际电力、安徽海螺集团、香港亚荣鞋业等一大批战略投资者。去年以来，共承接产业转移项目158个，其中投资过亿元的项目22个。通过这些项目的强劲拉动，今年1至9月，全县完成规模工业总产值67.6亿元、增加值21亿元，同比分别增长46.5%、27%。

武冈为困难群众提供法律援助130起

本报10月18日讯（通讯员 邓力侃 少勇 记者 刘文韬）近日，武冈市头堂乡金明村村民夏永安将一面锦旗送到该市法律援助中心，感谢该中心工作人员积极调解，仅用1个多月时间便帮助其追回赔偿16万余元，维护了自己的合法权益。

两年前，夏永安在某造纸厂从事烧锅炉工作时，因锅炉发生故障喷火，导致自己被烧伤，伤残鉴定为6级。而厂方在首付6万元医药费后便再无动静。夏永安为此交涉了两年多时间也没有结果，无奈之下于今年5月申请了法律援助。武冈

市法律援助中心接受申请后，工作人员3下乡7进村，不辞辛苦将事实真相调查清楚，然后对厂方晓之以理、动之以情，最终促使厂方与夏永安达成赔偿协议，一次性赔偿夏永安16.26万元，并当天付款。

据介绍，为维护困难群众的合法权益，武冈市以法律援助中心为依托，在乡镇、办事处、村（社区）均建立了法律援助联系点，实行限时办结制，规定诉讼代理3个月、非诉讼代理则2个月内必须结案。据统计，今年前3个季度，该市已办结法律援助案件130起，为困难群众挽回经济损失210万元，受援对象满意率达100%。

江华为劳动者追缴被拖欠工资368万

本报10月18日讯（通讯员 石德芳）今年的国庆节，在江华瑶族自治县兴业路工地务工的刘苏平等23名农民工过得挺舒心，在县劳动和社会保障局的帮助下，他们终于在节前拿到了工程老板拖欠已久的12万元工资。近年来，该县重拳打击无故拖欠劳动者工资现象，为劳动者撑起了一把“维权大伞”。

为了让劳动者讨回“血汗钱”有保障，江华对外公布了举报电话和接待来访地点，建立快速反应机制，对用人单位无故拖欠劳动者工资的举报做到“四快”，即快立案、快调查、快处理、快结案。县劳动监察部门加大执法力度，重点开

展工资支付、缴纳社会保险费等专项执法检查。

同时，该县实施劳动合同3年行动计划，以非国有企业、改制重组企业以及建筑、餐饮行业为重点，督促企业与劳动者依法签订劳动合同。今年以来，该县共监察用人单位167家，责令补签劳动合同231份，目前，全县劳动合同签订率在99%以上。

据统计，今年1至9月，江华共督促企业缴纳社会保险费13.2万元，解决拖欠劳动者工资案件34件，法定期限内结案率100%，为劳动者追缴被拖欠工资368.1万元。



10月18日，龙山县红岩镇开智幼儿园的小朋友在开心地游戏。该园由返乡民工陈远志投资创办，解决了4个乡镇220名幼儿的入托难、入园难等问题，乡亲们称其为“心连心”幼儿园。

余敏 摄

攸县交警与司机换位体验

本报10月18日讯（通讯员 陈正卓 欧阳武 记者 刘文韬）“不亲自开一天车，不晓得司机的难处”，“不亲身去体验，不理解交警的心情”……这是10月15日攸县开展的“交警与司机换位体验”活动结束后，参加活动的交警与司机说出的感受。

近年来，随着城市的发展，攸县县城交通情况日益复杂，给行车与管理带来了难度。对此，县政府专门开展“交警与司机换位体验”活动，旨在通

过管理者与被管理者角色的换位，在互动中实现沟通和理解，以提高城市交通管理水平。他们选派县交警大队的负责人和一线交警到各种进城车辆上当司机，同时，让一批司机在交警的带领下到各个执勤点上体验生活。通过一段时间的互动，司机们加深了对交警严格执法的理解，并对提高县城交通水平提出了近百条建议，而交警也进一步提高了对“执法为民”的认识，增强了服务意识。

招标公告

1、G4京港澳高速公路(潭耒段)2010年度水毁工程经主管部门批准已具备招标条件，现对该项目的施工进行公开招标。施工招标分为1个标段，要求投标人具备公路养护工程二类甲级资质。

2、G4京港澳高速公路(长潭段)路政基地综合楼建设工程

经主管部门批准已具备招标条件，现对该项目的施工进行公开招标。施工招标分为1个标段，要求投标人具备房屋建筑工程总承包贰级及以上资质和建筑装饰装修工程专业承包贰级及以上资质。

有意参加者，请于2010年10月19日至2010年10月25日(节假日照常休息)到长沙市劳动中路58号京电大厦八楼报名并购买招标文件。

以上招标项目具体内容详见同期“湖南省招标投标监管网(www.bidding.hunan.gov.cn)招标公告”。

招标代理机构：湖南中科项目管理有限公司
联系人：肖海燕 罗洲 罗宏伟
电话：0731-84452818 84481730

湖北咸宁市麻塘风湿病医院告病友书

我院起源于1898年，由镇氏第三代传人镇海徐老先生创办于1976年，是一家专治风湿、类风湿及痛风性关节炎、强直性脊柱炎、颈腰椎肥大、腰椎间盘脱出、坐骨神经痛、股骨头无菌性坏死、中风后遗症等二十多种疑难杂症的专科医院。

镇氏第四代传人镇万雄、镇万林、第五代传人镇水清、镇树清、镇东鑫常年在医院坐诊；医院及镇氏嫡系传人从未在外设立任何医疗点。目前咸宁城区出现一些假冒镇氏风湿嫡系传人或麻塘风湿病名医主诊的医疗点，他们与一些汽车司机在咸宁火车站和武汉至咸宁温泉、咸安长途班车上，以有专车接送为借口，在到站前将患者转买至各自冒牌医疗点。我们提醒广大患者谨防上当受骗。对假冒“麻塘”商标及侵犯我合法权利的不法冒牌点，我院将依法依规予以打击，以确保患者合法权益不受侵犯。

我在咸宁火车站、温泉汽车站长年设有救护专车接送，请认准车身院名及车牌号(鄂L-14055、鄂L-14056)。谨防上当受骗。

地址：咸宁市桂乡大道2号(G4京珠高速咸宁北入口处)
联系电话：0715-8618999 8811095
网址：www.xnmtyy.com

记住电话不上当 治疗风湿有保障

“谁说我与中奖无缘”

湘潭彩民2元击中双色球500万元

10月10日晚，双色球第2010118期开奖，当期全国井喷14注一等奖，单注奖金为500万元。我省湘潭彩民收获其中1注，由湘潭市下摄司工人村18栋43029340号投注站中出，中奖彩票是一张2元自选票。

10月12日一早，省福彩中心迎来了这位500万元得主王先生（化名）。当工作人员恭喜他2元就中500万元时，王先生非常得意地说：“谁说我和中奖无缘，这回我可是中了个人人都羡慕的大奖。”王先生是多年的福彩粉丝，可连5块钱的末等奖都没中过。尽管如此，他还是坚持买双色球，“量力而行，就当好玩”。每一期他都是自己选号，完全凭感觉投注。这次中大奖的号码，也是他随手写下的。

湖南省莲花冲至株洲东公路工程勘察设计招标公告

湖南省交通运输厅规划办公室委托湖南国建招标咨询有限公司拟对湖南省莲花冲至株洲东公路勘察设计进行国内竞争性公开招标。现将有关事项通告如下。

1. 项目概况：项目起于湘赣省界莲花冲，穿越醴陵市规划区北侧至板杉，经株洲县姚家坝、白关至株洲市区东侧，顺接莲易公路株洲至易家湾段。

2. 合同段划分：全线共分3个标段，莲花冲至醴陵段含必要的连接线（一合同段）、醴陵至株洲东含必要的连接线（二合同段）、全线交通工程（三合同段）。

3. 本招标项目第一、二合同段要求具备工程勘察（岩土工程、工程测量）甲级资质，公路行业（公路）设计甲级资质；第三合同段要求具备公路行业（交通工程）设计甲级资质。

4. 凡有兴趣的投标人可于2010年10月19日9:00时（北京时间，下同）至2010年10月26日16:00时，持单位介绍信和经办人身份证件，到湖南国建招标咨询有限公司（长沙市晚报大道267号晚报大厦2301室）购买招标文件。每套招标文件售价为1000元，售后不退。

招 标 人：湖南省交通运输厅规划办公室

电 话：0731-84749609

联 系 人：杨先生

招 标 代 球：湖南国建招标咨询有限公司

电 话：0731-82203316

联 系 人：沈先生

为增加福彩3D游戏的趣味性，提高彩民中奖率，我省福彩中心将在3D游戏原有玩法的基础上，新增加四种附加玩法：“1D”、“2D”、“通选”和“和数”，并于近日在我省上市销售。届时，彩民可到省

（即百位和十位）或后两位（即十位和个位）或第一位和第三位（即百位和个位）数字作为投注号码的单注投注；“通选”投注是指在投注时，从000-999中选择一组3位自然数为投注号码并以唯一的

（即百位和十位）或后两位（即十位和个位）或第一位和第三位（即百位和个位）数字作为投注号码的单注投注；“通选”投注是指在投注时，从000-999中选择一组3位自然数的3个数字之和的值作为投注号码的单注投注。另外，“1D”、“2D”、“通选”、“和数”投注均只设单式投注，每注金额人民币2元。（刘菲）

福彩票3D附加玩法游戏即将登陆我省

内任意一家福彩投注站购买。

“1D”投注是指在投注时，从000-999中任意选择一个3位自然数的百位、十位或个位数字作为投注号码的单注投注；“2D”投注是指在投注时，从000-999中任意选择一个3位自然数的前两位

湖南福彩启动2010年矫形器助残活动

10月14日，由湖南省福利彩票发行中心联合湖南省假肢矫形康复中心和省第二人民医院举办的“青少年青春期脊柱发育异常骨科义诊”活动在长沙县高桥中学举行。省福利彩票发行中心投入30万元福彩公益金开展本次活动。省第二人民医院派出四位全国骨科、脊柱外科知名专家为长沙县高桥中学的1000

名学生进行义诊，并作出检查结论。省假肢康复中心根据诊断结果计划为80名特困学子免费装配矫形器具。活动旨在及早发现青少年脊柱发育的异常情况并及时予以纠正，以利于他们的健康成长。（游慧）

福彩积分服务回馈活动奖品您领了吗？

从10月10日开始，2010年福彩积分服务回馈活动二等奖奖品（中福彩定制威王电饭锅）发放工作正在各市州如火如荼地展开，还未领到奖品的获奖彩民尽快与您领取积分卡的投注站或市州中心联系，奖品领取时间截止到10月31日，逾期视为自动放弃，请获奖彩民切勿错过。中奖查询热线：95189518。（湘福彩）



石燕湖拓展训练学院

石燕湖拓展培训

公务员能力提升的最佳选择



“走近双色球 免费北京游”活动火热进行中

美丽的深秋，想去北京旅游吗？即日起，湖南省福彩中心送出50个免费北京游名额。如果你是热心彩民，可发帖晒晒购买福彩的有趣故事，或者福彩对你身边公益事业的推动（比如帮助贫困学子、慰问福利机构等）。帖文质量和点击人气居前的网友，就能被幸运机会“砸”中。如果你想参与晒帖，请把与福彩相关的图片、文字上传到相关论坛，帖文前一定要注明“【福彩征文】”，至少400字以上。活动截止日为2010年10月31日。（详情请登录湖南福彩网http://www.hnflcp.com/查询）

除了发帖晒故事外，您还有以下机会获

得免费北京游名额：

1987年12月，即中国福彩诞生之月结婚的夫妇（时间以结婚证为准）；桃李遍天下的退休老教师，届时可分别携一位家人；从事公益事业或热心助人、弘扬社会正气的新闻人物等。

省内18周岁以上、65周岁以下，身体健康且符合选拔条件的人士，都可报名参与此次选拔活动。最终入选名单将在《福彩天地》、湖南福彩网上予以公布。

（张莹）

我省开乐彩首个70万元大奖花落衡阳

他投注了一注10的幸运玩法，并投注30期。结果凭借这一注一直追守的号码锁定了70万元大奖。

开乐彩每隔5分钟开奖一次，分普通号和幸运号两种主玩法，还有两种附加玩法“全家福”和“迷你开乐彩”。您不妨去开乐彩销售厅一试身手。

（刘亦）

中国福利彩票

让人人都成为慈善家

发行原则：公开 公平 公正 公信

福彩乐善好施 福彩乐善好施

监督电话：0731-84502114